Урок образотворчого мистецтва на тему:
« Елементарне поняття про симетричну форму. Світ комах».
Вчитель: Маркова Валентина Іванівна
Мета: дати учням поняття про симетричну форму;

           сприяти усвідомленню ролі осі симетрії;

           ознайомити із технікою відтискування водяною фарбою;

           навчити відтворювати образи комах;

           розвивати уміння бачити в різноманітних лініях, плямах задуману композицію.
Обладнання : ілюстрації, зразки дитячих робіт, колекції комах, фарби, виставка книг,             продукти життєдіяльності бджіл.
Тип уроку: засвоєння нових знань.
Хід уроку
І. Організаційна частина. 

Любі діти , добрий день!

Зичу праці і пісень.

А ще , друзі , всім бажаю

Сил, натхнення на весь день.
ІІ. Повідомлення теми і завдань уроку.

· Сьогодні на уроці ми будемо говорити про симетрію і навчимося створювати симетричні малюнки, удосконалювати вміння користуватися водяними фарбами. Перед тим, як поговорити про симетрію давайте відгадаємо загадку:

                                         Взимку спить ,

                                         Влітку бринить,

                                         Над садами літає,

                                         Солодку росу збирає.(Бджола)

· Яких ще тваринок ви бачите на малюнку?

Ці тварини іще називаються комахами.
ІІІ. Робота над темою уроку.

1.Бесіда про різноманітність світу комах.

· Серед трав, квітів та листя дерев живе безліч комах. З деякими з них нас познайомить літературна композиція «Муха-Цокотуха» за мотивами казки К.І.Чуковського.

                       (Лісова галявина)

Вчитель: Муха, муха, Цокотуха, 

                Золотиста чепуруха,

                Муха стежкою пішла

                І копієчку знайшла.

                Пішла муха на базар

                І купила самовар.

Дізналися про цю новину комахи і полетіли до Мухи – іменинниці привітати її.

Бджола: Я сусідка твоя – тітонька Бджола,

               Тобі, Мухо-Цокотухо, меду принесла.

Муха: Дякую, дякую!

            Не знайду і слова -

            Медочок чудовий.

            Заходьте хутчіш,

            Сідайте зручніш.

Сонечко: Ну а Сонечко тобі

                 Черевички принесло

                   Із блискучими носками

                   Золотими застібками.

Муха: Дякую! Дякую!

            Не знайду і слова -

            Черевички чудові!

            Сідайте ось тут, 

            Скоро й інші прийдуть.

Вчитель: Раптом щось зашаруділо.

                З’явився Тарган. 
Тарган: Шу - шу!

              Я на луках запашних

              Ягідок зібрав смачних.

              Ось, візьми, покуштуй,

              Імениннице!

Муха: Дякую! Дякую!

            Не знайду й слова -

            Ягідки чудові!

            Заходь же хутчіш, 

            Сідай де зручніш.

Метелик: Я над квітами літав

     І на свято завітав,                                                                                                Щоб вас, Мушенько, вітати,                                                                                              Щастя й долі побажати.

Вчитель :Всі комашки прибігали, 

                Склянку чаю випивали

                Дехто навіть по три чашки

                З молоком і пиріжком. 

Всі: Нині Муха-Цокотуха іменинниця!

(Стук).

Вчитель: Що там сталося? Ой лишенько! Та це ж Павук! 

Муха: Ой, кохані гості, визволяйте!

            Павука лихого зарубайте! 

            Годувала я вас, частувала я вас, 

             Не покиньте ж мене в мій останній час!

Вчитель: Та жучки – черв’ячки полякалися,

                 У щілини і кутки поховалися.

                 Бідне Сонечко-під віконечко. 

                 А комашки геть із хати:

                «Ми не будем воювати!»

                 І ніхто на злодюгу не кинеться -

                 Помирай, пропадай імениннице!

                 А злодюга Павук підступає,

                Гострі зуби у Муху встромляє, 

                Крутить він павутиною крила,

                Смокче кров із гарячого тіла.

                Муха плаче, кричить , надривається

                Павучище лише насміхається.

                Раптом хутко мчить з гори

                Молодець Комарик,

                 І в руці його горить крихітний ліхтарик.

Комар: Я злодюгу зарубав?

Муха: Зарубав.

Комар: Павука я покарав?

Муха: Покарав.

Комар: І я хочу після бою одружитися з тобою.

Всі: Слава! Слава Комарові переможцеві!

· Сподобалась вам ця казка?

· Так з якими комахами ми зустрілися?

2.Розповідь про комах.

- До нас в гості завітала вчитель біології.

                 Комахи найпоширеніші на Землі істоти. Вони з’явилися набагато раніше, ніж людина і добре пристосувалися до життя. Їх можна зустріти всюди: у лісі, на луках, на городі і навіть у калюжах. Комахи в природі дуже необхідні. Є шкідливі комахи - це мухи, комарі, блохи та інші і хоча ми їх не любимо, та вони стають їжею для птахів. А є комахи корисні – це мурахи, які є санітарами лісу; сонечко знищує такого шкідника як тля; бджоли, які дають нам мед, прополіс, віск, запилюють квіти. Висновок: кожна комаха має своє місце в природі.

Вчитель: Так яку користь приносять комахи людям?

          Ми з вами поговорили про світ комах. А яка тема нашого уроку?

· Правильно. Симетрія. А щоб з’ясувати значення цього поняття, давайте звернемо увагу на будову комахи. Їх тіло поділене на голову, груди і черевце. У них   три пари ніг.(Таблиця) 
      Якщо через середину тіла комахи провести умовну лінію, то помітимо, що ліва і права частини тіла будуть одинакові.

       Така будова називається симетричною. А лінія, що ділить на дві половини називається вісь симетрії.
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3.Поетапне виконання композиції.

- Робота в групах.

          Перша група малює метелика, а друга - сонечко.
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Візьміть аркуш білого паперу і зігніть його навпіл. Малювати будемо тільки на одній половині. Спочатку ми намалюємо зелену галявину з квітами. Земля - коричневий колір, пісок – жовтий, трава – зелений. Складемо папір і притиснемо рукою.

       Намалюємо стебла і листочки.

       А тепер -  квіти .І теж притиснемо. 

       На самому згині намалюємо голівку, груди і черевце і знову притиснемо.              А тепер почаклуємо над крилами. (Діти працюють).

- Цікаво малювати комах?

4. Виставка учнівських робіт.
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ІV. Підсумок уроку.

